

社区活动丰富多彩

北下街街道 开展家庭亲子教育分享交流活动

本报讯 家,是社会的最小单元。为充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,丰富党员党建文化活动,3月15日上午,北下街街道办事处兴达国贸楼宇社区党支部党员在社区服务中心开展以“让家更有爱”家庭亲子教育分享交流活动。

国家一级家庭教育讲师、社区党员孙海江老师,结合实际案例,通过现场互动等方式,从“沟通”两字入手,就如何管理好情绪、如何有效跟孩子交流、如何言传身教促进家庭和谐等方面做了交流和分享,引导家长要科学地看待和处理孩子的教育问题,帮助

孩子培养正确的价值观和人生观。

此次活动减少了家长们教育的盲区,促使他们去反思自己之前的教育和沟通行为,见识了教育子女的新理念,懂得了科学的家庭教育方法和教育理念,改善了现场参与人员对家庭教育的认知,受到大家一致欢迎和好评。

本次交流会,充分发挥了社区党员的资源优势,通过学习和参与提升家长科学教子能力,引导党员群众感悟家庭美德、提升家庭素养,从而进一步发挥家庭在传播科学亲子教育理念、培育和践行社会主义核心价值观中的作用。

记者 冉红政 通讯员 陈思

城东路街道 举办老年人防诈骗讲座



本报讯 3月17日,城东路街道办事处商城花园社区联合管城回族区科学技术协会在社区三楼多功能室开展老年人防诈骗讲座活动。

此次活动的主要内容是为老年人讲解如何防止诈骗。讲座开始,由史增辉老师主持并讲解,叔叔阿姨们非常认真地听讲解,遇到自己熟知的诈骗信息还热烈地进行了讨论。

每个人都会变老,让老年人不仅老有所养而且安心舒心,需要全社会来共同努力。让我们大家都行动起来,积极响应全国打击整治养老诈骗专项行动,用法律和技术为老年群体织牢“防护网”,引导老年人强化风险防范意识、提升识骗防骗能力,切实维护自身合法权益。

记者 冉红政 通讯员 李颖睿 文/图

航海东路街道 早教进社区 陪伴共成长



本报讯 学龄前阶段是人生最重要的启蒙阶段,科学的学前教育对促进幼儿身心健康和终身发展具有重要的奠基意义。为了向社区及社会传播科学教育理念,为幼儿成长创造良好的社会环境,同时为家长提供科学家庭育儿知识,3月16日下午,航海东路街道办事处银莺社区党群服务中心开展了点亮贝壳计划——幼儿入园亲子服务项目之亲子早教课,邀请柏菲幼儿园的早教老师来给小朋友上课。

本节课程内容包括“自我介绍”

“健康热身操”“律动舞曲”“音乐小故事”等环节。虽然本次课程安排在下午进行,与孩子们的午休时间有些冲突,但居民们参与活动的积极性丝毫不减,课堂气氛依然非常活跃。在游戏中,孩子们身上散发着源源不断的活力,在层层递进的活动中,家长和孩子都融入其中,乐此不疲。课程的开展可以帮助孩子们增长见识,陶冶情操,为孩子良好品格的培养起到了积极作用。

记者 冉红政 通讯员 王赵琪 文/图

居民乐享幸福生活

南曹街道 爱心义诊暖民心 点亮“文明幸福星”



本报讯 践行雷锋精神,传递爱心无限。为使居民对自己身体状况有大致了解,普及基础健康知识,3月16日上午,南曹街道办事处以“五星”支部创建为抓手,联合区委编办,对接郑州市第一人民医院,依托苏庄村新时代文明实践站,开展爱心义诊活动,宣传健康知识,倡导健康的生活方式,提高居民健康意识。

活动现场,街道党工委委员田超带领街道及苏庄村新时代文明实践站工作人员,践行雷锋精神,自发为前来就诊的群众提供引导,维持现场秩序。来自郑州市第一人民医院的医护专家为居民提供血压血糖监测、健康答疑、医保政策解读、传染病防控和疫苗接种咨

询等服务,又仔细询问他们的生活习惯,特别叮嘱他们要注意饮食、定期复查、多锻炼,养成良好的生活习惯。这种接地气的“家门口”医疗服务,真正落到老百姓的心坎上,受到群众一致好评。大家纷纷表示:“国家的政策好,这样的活动惠民利民,很贴心。希望以后能够有更多惠民举措,让老百姓舒心更安心。”

下一步,南曹街道将继续推动“五星”支部创建工作往实里抓,朝深处走,向目标奔,整合更多资源,结合居民实际需求,常态化开展志愿服务活动,不断提升社区居民的获得感和幸福感,点亮“文明幸福星”。

记者 冉红政 文/图

金岱街道 增强消防安全 共建平安社区

本报讯 为进一步增强社区居民消防安全意识,提高居民应对突发事件的应急应变能力,营造安全、稳定、和谐的社区环境,3月13日上午,金岱街道办事处龙堂社区开展“增强消防安全,共建平安社区”主题活动。

活动以“先培训、再演示、后实操”的顺序进行。工作人员结合近期典型火灾案例,向居民、物业及社区管理人员讲解了电气火宅的预防、电动自行车违规停放充电的危害。同时,还为居民讲解如何预防家庭火宅,出

门要记得关闭电源、气源,电动车要规范停放充电,确保家庭安全,并现场演示了灭火器的正确使用方法,介绍了灭火器的种类和性能等安全应急知识。

此次活动让居民体会到消防安全的重要性,切实提高了社区居民的消防安全意识和自救能力,给大家上了一堂生动的消防知识课。同时,也给社区增添了一道坚实的“防火墙”,为共建共享平安社区保驾护航。

记者 冉红政 通讯员 王菲

紫荆山南路街道 唱响文明新风尚



本报讯 为展示老年人多姿多彩的健康生活,增进社区老年人之间的友谊交流,3月15日,紫荆山南路街道办事处

西堡社区新时代文明实践站开展戏曲演唱活动,戏曲爱好者一大早就来到活动室准备就绪。

经典传统曲目在现场呈现,演唱老师们韵味十足的唱腔,动听的曲子,伴随着乐器声透过窗户传向四方。在场的老师们个个精神饱满,给他们带来的欢乐,不但丰富了社区老年人的精神文化生活,也营造了和谐良好的社区大家庭氛围。

此次活动增进了老年人之间的交流,加深了邻里情谊,丰富了老年朋友的业余文化生活,让老年人老有所学、老有所乐,促进了健康文明社区建设。活动现场的老年朋友们纷纷表示,社区老年人日照中心组织开展这样的活动,让大家共同度过了快乐美好的时光。

记者 冉红政 通讯员 薛新芳 文/图